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1p 31 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 11? 
A finden es kein Problem 
B haben kein Interesse mehr 
C halten es für wichtig 
D sind sehr erstaunt  
 
Naast voordelen voor de consument worden in de tekst nog twee andere 
voordelen van outlet-centra genoemd. 

2p 32 Welke? 
 
“Rabatte am Wühltisch” (regel 15) 

1p 33 Citeer uit het vervolg van de tekst het woord waarmee ongeveer 
hetzelfde wordt bedoeld. 
 
„Noch zählt Deutschland deutlich weniger Outlet-Center“ (ondertitel) 

1p 34 Welche Ursache dafür wird im Text erwähnt? 
A Die ältere Modekollektion wird noch hauptsächlich vom Einzelhandel 

angeboten statt in einem Outlet-Center. 
B Es gibt zu wenig Flächen, die sich zum Bau solcher Outlet-Center 

eignen. 
C Lokale Politiker widersetzen sich häufig dem Bau großer Outlet-

Center.  
D Zu wenig Banken und Firmen wollen in den Bau eines Outlet-Centers 

investieren. 
 
“Preis klein, Erlebnis groß” (titel) 

1p 35 Wordt in de tekst concreet gemaakt wat de belevenis groot maakt? 
Zo nee, antwoord ‘nee’, zo ja, citeer de eerste twee woorden van de zin 
waar dat in staat. 
 
 

Tekst 12  Angriff der Klon-Kapseln 

 
„Sogar zweistellige … waren üblich.“ (Zeile 3-4) 

1p 36 Wie verhält sich dieser Satz zum vorangehenden? 
A als Begründung 
B als Relativierung 
C als Unterstreichung 
D als Verallgemeinerung  
 
“Die Konkurrenz wird immer stärker.” (regel 14-15) 

1p 37 Waardoor is concurrentie mogelijk geworden?   
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“Viele Menschen … billigere Kapseln.” (regel 15-16) 
Deze cupjes passen ook in de Nespresso-machine.  

1p 38 Welke andere reden hebben de consumenten om deze goedkopere 
cupjes te kopen?  
 

1p 39 Welche Ergänzungen passen in die Lücken in den Zeilen 28 und 29? 
A dank – wächst 
B trotz – boomt 
C wegen – lässt nach   
 

1p 40 Wat hebben “Tchibo” en “Aldi Süd” volgens alinea 4 en 7 met elkaar 
gemeen? 
 
“billigere Kapseln” (regel 16) 

3p 41 Met welke drie verschillende woorden wordt in de tekst naar deze 
goedkopere cupjes verwezen?  
Citeer deze drie woorden. 
 
 
Lees eerst opgave 42 voordat je de bijbehorende tekst raadpleegt. 
 
 

Tekst 13  Ostertipps 

 
Jullie examenklas is met Pasen in Duitsland en jullie willen een uitstapje 
maken waarbij je zelf actief bezig bent.  

1p 42 Welk uitstapje voldoet aan jullie eis? 
A Der Ton macht’s 
B Grün und gesund 
C Oster-Insel 
D Feurige Fiesta 
E Großes Kino 
F Ei, Ei, Ei  
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